



УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР РАДІОЧАСТОТ

# ДОЗВІЛ



№ 30-02727

на реалізацію радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв

Дозвіл надано: **ТОВ "КМС"**

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: **23705401**

**03057, м.Київ, вул. Ежена Потьє, 16**

Згідно з Законом України "Про радіочастотний ресурс України" дозволяється здійснювати реалізацію радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв за адресою:

**03680, м.Київ, пр-т Палладіна, 44, офіс 224А**

Спосіб реалізації: роздрібна торгівля

При здійсненні діяльності з реалізації РЕЗ та ВП цей дозвіл не звільняє від державної реєстрації юридичних та фізичних осіб, як суб'єктів господарювання та отримання інших, передбачених законодавством, документів на право торгівлі.

## Особливі умови

1. У разі виникнення підстав для переоформлення дозволу, власник цього дозволу зобов'язаний протягом 30 днів від дати виникнення підстав звернутися із заявою про переоформлення дозволу на реалізацію до підрозділу УДЦР, який його надав.

2. Забороняється реалізація:

РЕЗ та ВП, які не відповідають умовам застосування РЕЗ та ВП на території України, визначених Законами України "Про радіочастотний ресурс України" та "Про телекомунікації";

РЕЗ та ВП, стосовно яких не дотримані вимоги додаткових заходів, щодо недопущення ввезення з-за кордону, реалізації та експлуатації РЕЗ та ВП, встановлених НКРЗ;

оптова та роздрібна реалізація на території України РЕЗ та ВП, в тому числі й через мережу комісійної торгівлі та Інтернет-магазини, не маркованих обліковими марками;

оптова та роздрібна реалізація на території України терміналів стільникового зв'язку, в тому числі й через мережу комісійної торгівлі та Інтернет-магазини, без нанесених виробником захисних знаків та не маркованих обліковими марками.

545135

## Перелік видів РЕЗ, ВП, реалізація яких дозволяється

№ з/п	Види радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв
1	РЕЗ радіозв'язку фіксованої, рухомої сухопутної та морської радіослужб (30 - 3000 кГц; 3-470 МГц)
2	РЕЗ інших видів радіозв'язку (служби, системи), що не ввійшли до пунктів 1 - 16 (9 кГц - 400 ГГц) – телефони в поєднанні з бездротовою трубкою (f=30 – 40 МГц); радіо мікрофони; GPS – приймачі

Заступник начальника



В.І. Кіріченко

Дата видачі 14.11.06р.  
(число, місяць, рік)

Дозвіл дійсний до **30.10.2011 р.**

Реєстраційний № заяви 859/р

Дозвіл підготував Конуркін М.О.